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Hauwvetosatue ctpoiiku — Jlenunrpanckas o6n. Cnanuesckuii p-n. |/ 2 CECTS | MK\w\ﬁ\r\..n\.« 2t B0
O6Gwekt:  r.Cnanusl, ya. Kuposa, 1om 41 E

JIOKAJIbBHAA CMETA Ne e
Ha KanuTalbHbIA PeMOHT (acajia MHOrOKBapTHPHOro joma 110 aapecy: r.Cnanust yi. Knposa nom 41.

CmetHas cToumocTe: 705256.00 py6.
HopmaTtusHas Tpygoemkocts: 1246.00 u.-uac.

Cocrasnena B ienax TCHB-JIO-2001 ¢ nepecuerom Ha mapt 2014roa. 3apnnara ocHoBHbix pabounx: 206464.00 pyb.
Ne Wndgpp Hanmexosanwe pabot v 3aTtpar, EnnHmua Kon-so CTOMMOCTE eMHULEI, pyD. Ofwan cToumocTe, pyB. daTpartel TpyAa
n.n. Hopmaruea Marepuanos, MIAENWA W KOHCTPYKUMA namep. BCEIo JKCNN. MALLKH BCEIro OCHOBHOR SKCNM. MalwH | paboymx-cTpouTened, yen-u.
OCHOBHO B. T.4. a/nn 3apaboTHO#M B. T.4. 3/nn Ha BCEro
- alnn MalLMHWCTOB nnarsl MaLUMHWUCTOB efnHKLY
. ) 2 3 | 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Pazpgen 1. ®acagp.
1 TEPp PeMoOHT wTykaTypku rnagkux dgacagos | 100 m2 1.64 589475 1.78 76566.42 | 65801.34 18.83 201.84 331.02
61-10-001 |no kamHIO U GeTOHYy C 3eMnu U Necos 4681.77 0 0 0 0

LUEeMEHTHO- U3BECTKOBLIM PacTBOPOM
nnowankio oTaenbHbIX MecT:ao0 5 m2
TOonuwuHou cnos go 20 Mm  UHaekcsb!:
K 3/n pa6oumnx: 8,57, K cToMmMOCTH
MawwuH: 6.45, k matepuanam: 5.41, (H.P.
79*0,85 = 67% = 44086.90 py6. C.M.
50*0,8 = 40% = 26320.54 py6.)

(999-9900) |CTpouTenbHbln Mycop T 7.9376 0 0
2 TEPp PemoHT wTykaTypkn 6ankoHoB no 100 m2 0.2 5127.61 0.99 8022.83 6711.03 1.28 201.84 40.37
61-10-001 |kamMHIO M GETOHY C 3eMNnu U Nnecos 3915.42 0 0 0 0

LEeMEHTHO- U3BECTKOBLIM pPacTBOPOM
nnowags oTaenbHbLIX MecT:ao 5 m2
TonuwmuHou cnos Ao 20 mm  MHaekcsl:

K 3/n pabouux: 8,57, K cToMmmocTi
malwmuH: 6.45, k maTtepuanam: 5.41, (H.P.
79*0,85 = 67% = 4496.39 py6. C.M. 50*0,8
= 40% = 2684.41 py6.)




CmeTHbit Kanekynarop

(999-9900)

CTpouTtensHblil Mycop

0.968

0

TEPp
62-25-007

LWnarneska dgacagoB NpocTbIX C:3eMNu
u necoB MWHaekckl: K 3/n pabouux:
8,57, kK ctroumocTu mawuH: 4.4, k 3/n
MawuHucToB: 8,57, k maTtepuanam: 3.21,
(H.P. 80%0,85 = 68% = 13867.34 py6. C.I.
50*0,8 = 40% = 8157.26 py6.)

100 m2

5.42

1185,13
438.59

e
o
(4]

e
=
(4]

33373.92

20372.24

48.89

20.90

23.60
0.02

127.91
0.11

TEPp
62-25-001

OrpyHTOBKa hacanos NpocThIX
c:3emnu u necoB MWHaekcbl: K 3/n
pabounx: 8,57, K CTOMMOCTHA MaLLMH:
4.66, K 3/n mawuHucToB: 8,57, K
maTtepuanam: 3.86, (H.P. 80*0,85 = 68%
= 2222.36 py6. C.M. 50*0,8 = 40% =

100 m2

5.42

436,04

70.18

10991.88

3259.82

453.37
8.36

4.29
0.01

23.25
0.05

TEPp
62-24-001

1307.27 py6.)

OKpacka CUIMKaTHLIMMW Kpackamim 3a 2
paza cpacagoB No:WTYKATYpKe C 3eMnu
u necoB WHaekcekl: K 3/n pabounx:
8,57, kK ctroumocTi mawuH: 4.31, k 3/n
MawwuHuctoB: 8,57, kK maTtepuanam: 6.53,
(H.P. 80*0,85 =68% = 15145.29 py6. C.I.
50*0,8 = 40% = 8909.00 py6.)

100 m2

5.42

>
@
(4]

—
Y
—

37407.23

22220.93

113.30
51.56

25.09
0.05

135.99
0.27

TEPp
62-04-007

(npum.)

MpocTas macnaHas okpacka paHee
OKpalleHHbIX OKOH TOSIbKO CO CTOPOHbI
tpacapa c necoB c NOAroTOBKOW U
pacyucTKomn ctapoi kpacku: o 35 %
WHpekcbl: K 3/n pabouux: 8,57, k
CTOMMOCTU MaWwmH: 4.25, k 3/n
MawuHucToB: 8,57, k matepuanam: 4.16,
(H.P. 68*0,85 = 58% = 9003.25 py6. C.I.
40*0,8 = 32% = 4967.31 py6.)

100 m2
OoKpawm
BaeMou
noBepxH

OCTH

1.29

o
(=1]
-

-t
w
=

18130.77

15508.04

74.56
0.06

96.18
0.08

TEPp
58-20-002

CmeHa obaenok u3 NMCTOBOW cTanu
NOsICKOB, CAHAPWUKOB, OTNUBOB,
KapHW30B WwupnuHou 00:0,7 m
WHpekesl: K 3/n pabounx: 8,57, k
CTOMMOCTM MawwuH: 5.23, Kk 3/n
MawuHucToB: 8,57, k matepuanam: 3.3,
(H.P. 83*0,85 =71% = 4307.05 py6. C..
65*0,8 = 52% = 3154.46 pyb6.)

100 m

0.6

4277,76

11.49

1174.89

4.86

12198.29

6041.28

63.22
0.20

37.93
0.12

(999-9900)

CTpouTenbHblil Mycop

0.198




TEPp
61-10-001

PEeMOHT WTYKaTypPKK LLOKOSIS MO KaAMHIO
1 6ETOHY C 3eMIIK U NecoB LIeMEHTHO-
M3BECTKOBLIM PaCTBOPOM Mriowaabo
oTaenbHbIX MecT:A0 5 M2 TONWWHOK
cnos no 20 mm WMHaekcbl: k3/n
pabounx: 8,57, K CTOMUMOCTH MaLLUH:
6.45, k maTepuanam: 5.41, (H.P. 79*0,85
=67% = 11490.77 py6. C.N. 50*0,8 = 40%
= 6860.16 py6.)

100 m2

0.52

5060
3848.49

&

20561.92

17150.41

ke
(=] %
{=1]

201.84

104.96
0

(999-9900)

CTpouTenbHblil Mycop

2.5168

0

TEPp
62-25-007

LnaTtneska yokons MHaekcbl: K 3/n
pabounx: 8,57, K CTOMMOCTHU MalUWH:
4.4, K 3/n mawuHucToB: 8,57, K
martepuanam: 3.21, (H.P. 800,85 = 68%
= 1156.80 py6. C.I. 50*0,8 = 40% =
680.47 py6.)

100 m2

0.52

1127.51
381.38

-—
o)
B

<
w
{=2]

2946.03

1699.58

e
-J
(4}

-
D
o

23.60
0.02

12.27
0.01

10

TEPp
62-23-001

Okpacka cUNUKaTHbIMKU Kpackamm 3a 1
pas LOKONSA NO:WTYKaTypKe C 3eMN1 1
necoB MWHpekcbl: K 3/n pabouux: 8,57,
K CTOMMOCTU MalwmH: 4.33, K 3/n
mawuHucToB: 8,57, kK MaTepuanam: 6.53,
(H.P. 80*0,85 = 68% = 1158.26 py6. C.I.
50"0,8 = 40% = 681.33 py6.)

100 m2

0.52

g
i
w

|

2
~
-

248412

1700.16

23.01
0.04

11.97
0.02

11

TEP
8-07-001-2

YcraHoBKa 1 pa3bopka HapyXHbIX
WHBEHTAapPHLIX NECOB BbICOTOW A0 16 m:
TpybuaThIX ANs NPOYUX OTAENO4YHbLIX
paboTt UHgekcwi: K 3/n pabouux: 8,57, k
CTOMMOCTU MawuH: 4.25, Kk 3/n
MawuHucToB: 8,57, kK maTepuanam: 4.25,
(H.P. 122*0.85*0.9 = 93% = 30796.24 py6.
C.M. 80*0.8*0.85 = 54% = 17881.69 py6.)

100 m2

5.42

1142,09
711.66

42971.13

33056.18

120.70
58.06

43.50
0.07

235.77
0.38

12

cun1-27

Mycop cTtpoutensHbin (H.P. 100 =
100% = 25.08 py6. C.IN. 60 = 60% = 15.05

py6.)

Py6. 3a
TOHHY

3.3

olo

25.08

25.08

13

cun
cuns-2-10-
1

lNepeBo3ka rpy3os
aBToMmobunamMu-camoceanamu
(paboTaloWwmMMm BHe KapbepoBs),
pacctosiHue nepeBo3ku 10 KM knacc
rpy3a1 WMHOekcbl: K CTOMMOCTH
MawuH: 6,44,

11

3.3

22.91

486.88

WUToro npsimbix 3aTpar B 6a3oBoM
YPOBHE LeH:

Py6.

266166

193546

1325
183

1158

MHaekc k onnare Tpyaa pabouunx:

193546

MHpeke kK cToumocT akcnnyarauun
MaLLWH:

1325




CwmeTHbiin Kanbkynatop

B TOM yucne 3aprnjara MawnHUCTOB:

183

MHOeKc K CTOMMOCTH MaTepuwanos:

71295

MaTtepuarnbl B TEKYLLEM YPOBHE LIEH:

0

WToro ¢ nHaekcauuen:

pyo6.

266166

193546

1325
183

1158

HaknagHble pacxogbl %:

%

137756

MToro ¢ HaknagHbIMMK:

403922

CmeTHas npubbinb %:

py6.
%

81619

WToro:

py6.

485541

Peseps cpeficTs Ha HenpeaBUOEHHble
pacxogbl %

9711

WToro:

pyb6.

495252

Hanor Ha aobasneHHylo ctoumocTtb %

%

18

89145.36

Bcero no pasgeny:

pyb.

584397

Paspen 2. OTmocTka.

d

TEPp
68-12-005

Pa3bopka nokpbITUiA U
OCHOBaHUN:LEeMEeHTHO-6eTOHHbIX
MHpekcobl: K 3/n pabouwnx: 8,57, k
CTOMMOCTM MaluH: 6.97, K 3/n
mawwuHucTos: 8,57, (H.P. 104*0,85 = 88%
= 5319.78 py6. C.M. 60*0,8 =48% =
2901.70 py6.)

100 m2

0.44

3364,17

2173.50

1190.67

412.49

11155.47

4489.78

6665.69
1555.42

7772
16.85

34.20
7.41

TEP
27-04-001-0
4

YCcTpoOWCTBO NOACTUNAKOWMUX U
BbipaBHMBAKWMX CITOEB OCHOBaHUW:U3
webHA K CTOMM. 3Kcnn. MmawuH: 1.25 K
3/n pabouux: 1.15 UHagekcsl: Kk 3/n
pabouux: 8,57, K CTOMMOCTH MaLUMH:
6.12, Kk 3/n mawwnHucroB: 8,57, k
marepuanam: 3.2, (H.P. 142*0.85*0.9 =
109% = 428.46 py6. C.IN. 95*0.8*0.85 =
65% = 255.50 py6.)

100 m3

0.044

4425.02

3983.72

426.18

616.27

1235.57

160.70

1072.74
232.38

2419
20.60

1.06
0.91

408-0392

LLlebeHb M3BECTHAKOBLIN ANs
cTpouTenbHblx pabot Mapku 600 dpakuum
10-40 mm (TCCL, (ana TCHBE pegakumm
2011 roga) 3.2014 JleHuHrpaackas
obnactb 3-5 30Ha)

M3

4.4

(809.06)

(3559.86)

TEP
06-01-001-0
1

YcrpoicTBO GETOHHOW NOATOTOBKM K
CTOMM. 3KCN. MawwuH: 1.25 K 3/n
pabounx: 1.15 Uugekcwbl: Kk 3/n
pabouux: 8,57, K CTOMMOCTM MaLLMH:
9.01, k 3/n mawmnHucroB: 8,57, Kk
marepuanam: 7.64, (H.P. 105*0.85%0.9 =
80% = 932.05 py6. C.I. 65*0.8*0.85 =
44% =512.63 py6.)

100 m3

0.044

6298,47

1433.05

2769.14

320.53

2317.00

1044.19

180.00
18.00

7.92
0.79




401-0008 | BeToH Tskenblid, knacc B22,5 (M300) m3 4.488 (3382.6) (15181.11)
(TCCL, (ans TCHBE pegakuun 2011 roaa)
3.2014 Jlenunrpapackas obnacte 3-1 30Ha)
101-2615 | Cetka cteknoTtkaHHas SSA 1364 4 SM, M2 44 (29.26) (1287.44)
4x4 mm, WTykaTypHas, apMupyoLas,
tbacagHan (TCCL, (ans TCHE pegakuun
2011 ropa) 3.2014 JeHuHrpapckas
obnactb 3-a 30Ha)
Wroro npameix 3aTtpat B 6a3oBom py6. 14708 5695 8307 43
YPOBHE LieH: 1909 9
WHaekc k onnarte Tpyaa paboumx: 1 5695
WMHaekc k cTonmocTh aKkcnnyaTauum 1 8307
MaLLWH:
B TOM YWCne 3apnnara MallMHUCTOB: 1 1909
WHAEKC K CTOMMOCTM MaTepuranos: 1 707
MaTtepuansl B TEKyLLEM YPOBHE LieH: 1 20028
WUtoro c uHaekcaumen: pyb6. 34736 5695 8307 43
1909 9
HaknaaHble pacxoas! %: % 6680
MUToro ¢ HaknagHbIMMU: py®6. 41416
CmetHas npubbine %: % 3670
WToro: py6. 45086
Peseps cpeacte Ha HenpeaBWaEHHbIE % 2 902
pacxoapb! %
WUroro: pyé. 45988
Hanor Ha pobaeneHHyw ctoumocTts % % 18 8277.84
Bcero no pasgeny: pyb. 54266
Pazpgen 3. OkHa.
1 TEPp CHATHE OKOHHbLIX 100 m2 0.0221 731,60 31.19 137.10 132.66 4.44 46.11 1.02
56-02-002 |nepenneToB:OCTEeKNeHHbIX WHAOeKCbI: 700.41 18.76 3.55 0.93 0.02
K 3/n pabouyux: 8,57, K cTOMMOCTH
MalwuH: 6.44, Kk 3/n mawwuHucros: 8,57,
(H.P. 82*0,85 = 70% = 95.35 py6. C.I1.
62*0,8 =50% = 68.11 py6.)
(999-9900) | CtpouTensHblit mycop T 0.075582 0 0
2 TEPp [leMOHTaX OKOHHbIX KOpOGoK B 100 0.01 2103,82 112.37 175.43 170.67 4.76 128.73 1.29
56-01-001 | KameHHBbIX CTeHax c:0TOMBKOW Kopobok 1991.45 41.36 3.54 215 0.02
wTykaTypku otkocoB WHpekcel: k 3/n
paboyunx: 8,57, K CTOMMOCTH MaLUMH:
4.24, k 3/n mawwuHucToB: 8,57, (H.P.
82%0,85 = 70% = 121.95 py6. C.I. 62**0,8
= 3075% = 5356.96 py6.)
(999-9900) | CTpouTenbHblil Mycop o 0.1066 0 0

5




CmeTHbli KanbkynaTop

3 TEPp CHATUE NOAOKOHHLIX AOCOK 100 m2 0.005 144259 0 61.81 61.81 0 94.97 0.47
56-03-002 | pepeBAHHLIX B 30aHUAX: KAMEHHbIX 1442.59 0 0 0 0
WUHpekckl: K 3/n pabouux: 8,57, (H.P.
70*0,85 = 60% = 37.09 py6. C.I. 45*0,8 =
36% = 22.25 py6.)
(999-9900) |CrpounTensHeiii Mycop 1 0.0175 0 0
4 TEP YcTaHOBKaA B XWMbIX U 00WEeCTBEeHHbIX 100 m2 0.0221 11481,80 411.76 1282.11 526.23 39.40 145.72 3.22
10-01-034-6 | 3gaHMAX OKOHHLIX 6NOKOB U3 NBX npoemo 2778.45 96.16 18.21 4.23 0.09
npodunen: NnoBOPOTHbLIX (OTKMAHBIX, B
NOBOPOTHO-OTKMAHLIX) C NnowaasLo
npoema bonee 2 M2 oBYXCTBOPYATbIX
K CTOMM. 3Kcnn. MmawuH: 1,25 k 3/n
paboumx: 1,15 UHgekcbl: Kk 3/n
paboumnx: 8,57, K CTOUMOCTH MaLLUMH:
4.33, k 3/n mawwvHucToB: 8,57, K
matepuanam: 3.91, (H.P. 100*0,85*0,9 =
76% = 413.77 py6. C.I. 50*0,8*0,85 =
34% = 185.11 py6.)
OO0 MK | Briokn okoHHble 1640*1240mm wT 1 (9500) (9500.00)
"ChHgn"
OO0 MNMKe | OTkock! 400*1640Mm wT 2 (440) (880)
"ChHan"
5 TEPp CmeHna o6aenok U3 NUCTOBOM cTanu 100 m 0.0124 2465,73 5.68 144.97 71.11 0.36 41.41 0.51
58-20-001 |oTnuBoB wupuHow fo: 0,4 m 669.19 2.33 0.25 0.12 0.00
MHpekckbl: K 3/n pabouux: 8,57, k
CTOMMOCTU MawWmH: 5.15, k 3/n
mawuHucTtoB: 8,57, K matepuanam: 3.31,
(H.P. 71 *0,85 = 60% = 42.82 py6. C.I.
52*0,8 = 42% = 29.97 py6.)
(999-9900) | CTpouTenbHbiin Mycop T 0.002778 0 0
000 MNK® | Bogoornuesl 300%1240Mm wT 1 (415) (415.00)
"ChHan"
101-1706 |CrTanb ouMHKOBaHHas NUCTOBAA TonwnHa il -0.0022816| 9289.49 -21.19
nncta 0.50 mm
6 TEP YcTtaHOBKa NOAOKOHHbIX Aocok M3 nex: | 100 nor. 0.0125 4608.88 15.71 226.77 42.18 0.87 21.19 0.26
10-01-035-1 | B KaMeHHbIX cTeHax TonwwuHou ao 0,51 M 393.79 4.35 0.47 0.19 0.00
M K CTOMM. akcnn. mawmH: 1,25 k 3/n
pabouux: 1,15 Unpekcobl: k 3/n
pabounx: 8,57, K CTOMMOCTH MALUKH:
4.44, Kk 3/n mawwuHKucToB: 8,57, k
martepuanam: 3.5, (H.P. 10070,85*0,9 =
76% = 32.41 py6. C.M. 50*0,8*0,85 = 34%
= 14.50 pyb.)
000 MNMK® | MNopokoHHUK 400*1240mm wT 1 (505.5) (506)
"cnHgn"

7/
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TEP CnnowHoe BbipaBHUBaHWe 100 m2 0.004 294715 90.66 98.28 76.05 0.36 105.77 0.42
15-02-026-3 | noBepxHocTel (oAHOCNOMHARA noBepxH 2218.63 25.23 0.10 1.04 0.00
WTYKaTypKa) BbipaBHUBAKOLWWUMKU ocTH
CMEeCcAMM TUMNa «KBEeTOHUT»: OTKOCOB
OKOHHbIX CHapYXW 34aHWUA NNMOCKUX K
cToMM. 3Kcnn. mawuH: 1,25 k 3/n
pabounx: 1,15 UHpekcel: k 3/n
pabouunx: 8,57, k matepuanam: 8,57,
(H.P. 89*0,85%0,9 = 68% = 51.78 py6.
C.M. 44*0,8*0,85 = 30% = 22.84 py6.)
101-3169 | lUnatneeka BeTtoHuT L, useT benblit T 0.00576 | (14782.33) (85.15)
(TCCU (ana TCHB pegakuwnu 2011 roga)
3.2014 JlenuHrpaackas obnactb 3-5 30Ha)
CuUn 1-27 | Mycop cTtpouTentHbin MHAEKCbI: K Py6. 3a 0.2 7.60 0 13.03 13.03 0 0 0
3/n paboumx: 8,57, (H.P. 100=100% = TOHHY 7.60 0 0 0 0
13.03 py6. C.MM. 60 = 60% =7.82 py6.)
cun MNepeBo3ka rpysos 1T 0.2 22,91 22.91 29.51 0 29.51 0 0
CUMN3-2-10- [ aBTOMOBUNAMU-cCaMOCBanamMu 0 0 0 0 0
1 (paboTaWUMK BHE KapbepoB),
paccTosinue nepesBo3ku 10 km knacc
rpy3a1 WHAoekcbl: K CTOMMOCTH
MaluuH: 6,44,
WUtoro npsimbix 3aTpar B 6a3oBOM pyb6. 2148 1094 80 7
YPOBHE UeH: 26 0
WHaekc k onnare Tpyaa paboymx: 1 1094
MHaekc K CTOMMOCTUW aKkcnnyaTauuu 1 80
MaLLWH:
B TOM Yucre 3apnnarta MalUHUCTOB: 1 26
MHAaeKkc K CTOMMOCTU MaTepuanos: 1 974
MaTepuansl B TEKyLLEM YPOBHE LIEH: 1 11386
Wroro c nHpekcauuen: pyb6. 13534 1094 80 7
26 0
HaknagHble pacxogb! %: % 808
WToro c HaknagHbIMuU: py6. 14342
CmeTtHas npubbins %: % 5708
Wroro: py6. 20050
Pezeps cpeacTe Ha HenpeaBUAEHHbIe % 2 401
pacxoasl %
Wroro: pyb6. 20451
Hanor Ha gobasneHHy ctoumocTs % % 18 3681.18
Bcero no pasgeny: pyb6. 24132




CmeTHbI? KanbkynaTtop

uMnuHgpoebim mexanusmom (TCCL (ana
TCHB pegakuuu 2011 ropa) 3.2014
IlenvHrpapackas obnactb 3-9 30Ha)

i | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Paznen 4.[sepu.
1 TEPp CHsATMe aBepHbix nonoteH WHAOekcsI: 100 m2 0.0546 546,01 0 255.49 255.49 0 36.28 1.98
56-10-001 |k 3/n paGounx: 8,57, (H.P. 82*0,85 =70% 546.01 0 0 0 0
=178.84 py6. C.I. 62*0,8 = 50% = 127.75
py6.)
(999-9900) | CTpouTernbHbIA Mycop T 0.064428 0 0
2 TEPp AemoHTax ABepHbIX KOpoboK B 100 0.02 7072,81 243.39 1189.11 1170.56 18.55 449.60 8.99
56-09-002 |KaMeHHbIX CTEHAX C:BbINTOMKOWN KopoBok 6829.42 74.60 12.79 3.97 0.08
yeTBepTen B knagke WHAaekcbl: K 3/n
paboynx: 8,57, K CTOMMOCTU MALLUWUH:
3.81, k 3/n mawuHucToB: 8,57, (H.P.
82*0,85 = 70% = 828.34 py6. C.I. 62*0,8
= 50% = 591.67 py6.)
(999-9900) | CtpouTenbHbIA Mycop T 0.212 0 0
3 TEP 3anonHeHne HapyXHbIX U BHYTPEHHMUX 100 m2 0.0609 862790 399.68 4309.31 3710.64 103.45 334.00 20.34
10-01-040-0 | pBepHbIX NPOEMOB OTAENbHbLIMWU 7109.69 95.11 49.64 4.27 0.26
2 3neMeHTaMu B AepeBAHHbIX pybneHbIx
cTeHax nnowaask npoema:ao 3 M2 K
cToum. 3akcnn. mawwuH: 1.25 k 3/n
pabouux: 1.15 Unpekcbr: K 3/n
pabo4ux: 8,57, K CTOMMOCTU MaLLUH:
4.25, K 3/n mawmnHucToB: 8,57, k
maTtepuanam: 7.27, (H.P. 118*0.85*0.9 =
90% = 3384.25 py6. C.I. 63*0.8%0.85 =
43% = 1616.92 py6.)
000 [Bepun HapyxHble meTannuyeckue wr 1 (14520) (14520.00)
"OeepuOnTo | 1450*2100mMm
e
000 "NMNC" | [isepn BHYTpeHHWE AepeBsiHHbIE wT 1 (5438) (5438)
1450*2100Mm
4 TEPp CmeHa aBepHbIX NpubopoB:3aMKoB 100 wr. 0.01 1841.75 0 152.05 147.91 0 106.80 1.07
56-12-006 |WMHpekcwbl: K 3/n pabouumx: 8,57, Kk 1725.89 0 0 0 0
martepuanam: 3.57, (H.P. 82*0,85 = 70%
=103.54 py6. C.I. 62*0,8 = 50% = 73.95
py6.)
101-0950 |3amok Bpe3HOW OUMHKOBaHHLIA C Komnn 1 (204.44) (204.44)




TEP WTykaTypka noBepxHOCTeW ABEepPHbIX 100 m2 0.0084 7667,53 86.36 441.00 297.66 4.67 204.06 1.71
15-02-031-1 | oTKOCOB NO GETOHY U KAMHIO: NMIIOCKUX | OWITYKaT 4134.87 51.94 3.74 2.06 0.02
K CTOMM. 3Kcnn. mawwuH: 1,25 k 3/n ypuBaem
pa6ouux: 1,15 UHgekcul: k 3/n ou
pabouunx: 8,57, K CTOUMOCTU MaLUUH: noBepxH
6.44, k 3/n mawnHUcToB: 8,57, k oCcTH
matepuanam: 4.79, (H.P. 89*0,85%0,9 =
68% = 204.95 py6. C.I. 44*0,8*0,85 =
30% = 90.42 py6.)
TEPp CnnowHoe BbipaBHUBaHWE WITYKaTypku | 100 m2 0.0084 3540,00 70.36 205.69 184.60 4.59 130.63 1.10
61-01-011 | BHyTpM 3aaHKsA (ogHOCNOAHARA NoBepxH 2564.27 59.33 4.27 0.46 0.00
WITyKaTypKa) Cyxoi pacTBOpPHOMW ocTH
cmMechio (TMna "BeToHUT") TONWWHOW Ao
10 MM OnsA nocneaylowen OKpacku unu
oknevku obosMU: ABEPHLIX OTKOCOB
nnockux WHOekcbl: K 3/n pabounx:
8,57, K cToMmocCTK MawmH: 7.76, Kk 3/n
mawwuHuctos: 8,57, k matepnanam: 2.17,
(H.P. 67*0,85 = 57% = 107.66 py6. C.N.
40*0,8 = 32% = 60.44 py6.)
101-3169 |lnarneeka Betonut L, uset benbii T 0.01428 | (14782.33) (211.09)
(TCCL, (ans TCHB pepakuun 2011 roga)
3.2014 JleHwnHrpagckasn obnacte 3-51 30Ha)
TEP Okpacka meTarnnM4yeckux 100 m2 0.0609 350.08 5.90 127.98 34.38 1.57 3.83 0.23
13-03-004-1 | orpyHTOBaHHbLIX NOBEPXHOCTEMN: OKpawm 65.88 0.38 0.20 0.02 0.00
3 amanbho an-5116 WHAaekcbl: kK 3/n Baemoun
pabounx: 8,57, K CTOMMOCTU MaLLUUH: noBepxH
4.38, Kk 3/n mawmHucToB: 8,57, K OCTH
martepuanam: 5.43, (H.P. 77°0,85*0,9 =
59% = 20.40 py6. C.IN. 56*0,8*0,85 = 38%
=13.14 py6.)
TEP MpocTas okpacka MacrnsiHeIMK 100 m2 0.0609 1048,77 3.33 429.90 309.35 0.90 35.75 218
15-04-024-4 | coctaBammn no gepeBy: 3anoNHEHUH OKpawm 592.73 0.91 0.47 0.05 0.00
npoemoB ABepHbIX WHAekckl: K 3/n BaeMou
pabouux: 8,57, K CTOUMOCTM MaLUMWH: noBepxH
4.43, k 3/n mawwuHucToB: 8,57, kK ocTH
martepuanam: 4.34, (H.P. 89*0,85*0,9 =
68% = 210.68 py6. C.M. 44*0,8*0,85 =
30% = 92.95 py6.)
CLMN1-27 | Mycop cTtpouTenHbIi MHOeKebl: K Py6. 3a 0.276 7.60 0 17.98 17.98 0 0 0
3/n pabounx: 8,57, (H.P. 100 = 100% = TOHHY 7.60 0 0 0 0

17.98 py6. C.M. 60 = 60% = 10.79 py6.)




CmeTHbln KanbkynaTop

10 cun MNepeBo3ka rpy3oB i g 0.276 2291 22.91 40.72 0 40.72 0
cun3-2-10- | aBTomobunsamu-camoceanamm 0 0 0 0
1 (paboTalowMmmu BHe KapbepoB),
paccrosHue nepeso3kun 10 km knacc
rpyza 1 WHAOeKcbl: K CTOMMOCTH
MalwuH: 6,44,
WToro npambix 3atpar B 6azoBom pyb. 7169 6129 174 38
YPOBHE LeH: 71 0
MHupekc k onnate Tpyga paboumx: 1 6129
MHAeKc K CTOUMOCTW aKcnnyaTauum 1 174
MaLUWH:
B TOM YucCne 3apnnara MaWHUCTOB: 1 71
MHAEKC K CTOMMOCTU MaTepuarnos: 1 866
MaTtepuans! B TEKYLLIEM YPOBHE LIEH: 1 20374
Wroro ¢ nHpekcaumen: pyb6. 27543 6129 174 38
71 0
HaknagHsle pacxogbl %: % 5057
Wroro ¢ HaknagHbIMu: pyb6. 32600
CwmeTtHasi npubbine %: % 2678
Wroro: pyb6. 35278
Pe3epB cpeacTe Ha HenpeaABUAEHHbIE % 2 706
pacxoab! %
Wtoro: pyb. 35984
Hanor Ha pobaeneHHyo ctoumocts % % 18 6477.12
Bcero no paspgeny: py®6. 42461
Wtoro no Bcem pasgenam: pyb. 705256
Bcero no cmeTe: pyé. 705256
COCTABMIIL: ['naBubIii cnenManueT NPOEKTHO-CMETHOTO OT/1ENa Pooten E.B.
[TPOBEPHWIL: HauaneHuk otjiena ["onosun A.A.




